

Like 393 Share

NAPIŠITE ŠTA MISLITE TREBA LI OTIĆI IZ BIH: OVA DRŽAVA VAM PLAĆA 42.000 KM DA SE PRESELITE U NJU...

VJESTI 👁 1451 💬 0



Švicarsko mjesto Albinen, smješteno u kantonu Vale izgleda bajkovito, a nestvarno zvuči i ponuda gradskih vlasti koje su spremne 25.000 franaka (42.148 KM) platiti vam ukoliko se ovdje preselite.

Ovo selo u kojem trenutno živi 240 stanovnika jedno je od mnogih u Švicarskoj koje posljednjih godina doživljava veliko iseljavanje stanovnika. Iako u selu postoje brojne vikendice, stanovnici, pogotovo mlađe porodice, odlaze iz sela.

Samo u posljednjoj godini selo su napustile tri porodice s osmoro djece pa je lokalna vlast bila prisiljena da zatvori seosku školu. Mještani zahtijevaju od lokalnih vlasti da učine nešto kako bi se u selo vratio život i kako bi se osigurala budućnost i opstanak sela.

Plan lokalnog vijeća je da porodicama ili pojedincima, strancima, koji se odluče na kupovinu ili izgradnju kuće u Albinenu, pod određenim uslovima, poklone po 25.000 franaka za svaku odraslu osobu u porodici i dodatnih 10.000 franaka (oko 20.000 KM) po djetetu. Četvoročlana porodica, prema tom prijedlogu, dobila bi bonus u vrijednosti od 70.000 švicarskih franaka.

S obzirom da u svakoj priči postoji i jedno ali, ista situacija je i sa ovom. Naime, postoje i uslovi koje je potrebno ispuniti. Odrasle osobe moraju biti mlađe od 45 godina i pristati na život u selu u trajanju od najmanje deset godina. U kupovinu ili izgradnju kuće treba uložiti najmanje 200.000 franaka tokom desetogodišnjeg perioda i nekretnina mora biti stalni dom, a ne vikendica. Novac od lokalnih vlasti dobijaju nepovratno, osim u slučaju ako neko odluči da napusti selo prije isteka roka od deset godina.



Lokalne vlasti su uvjerenе da su ove mjere pristupačne za sve.

– To je ulaganje u budućnost sela – pišu lokalne novine. Dodaju da će zajednica profitirati od novih porodica kroz poreze, ugovore o izgradnji i kupovini namirnica i svega potrebnog u seoskoj prodavnici, dok će se istovremeno u selo vratiti život.



Albinen se nalazi na 1.300 metara nadmorske visine. Selo se ponosi čistim planinskim vazduhom i sa puno sunčanih dana godišnje.

faktor.ba



5 komentara

Sortiranje po: Najnovije ▾

- 
- 
Rusko Pajic
 super je
 Sviđa mi se · Odgovor · 1 d.
- 
Hamid Klis · MSŠ "Musa Ćazim Ćatić" Olovo
 to je laz umene brat otiso prije 2 mjeseca pa ga deportovali
 Sviđa mi se · Odgovor · 1 d.
- 
Nedim Pekarić · Mehatronac u ELEKTROTEHNICKA I MASINSKA SKOLA TUZLA
 DAJ BOŽE, svi padamo na lov, ali nema ništa za badava, pitanje je zašto toliko nude, da nije kakvo testno područje za zamorce iz Bosne'???'
 Sviđa mi se · Odgovor · 1 d.
- 
Meho Bajric
 pa odes u svicarsku i pitas vlasti za to selo
 Sviđa mi se · Odgovor · 1 d.
- 
Fatima Dabižljević · Univerza v Mariboru, Pedagoška fakulteta
 Prva bi išla sa svojom familijom. Kome da se obratim nemogu banuti tamo a nepoznam nikog predivno izgleda i mirno ili stavite neki kontakt kako kuda gdje se obratiti. Ili nas nemojte uzalud radovati.
 Sviđa mi se · Odgovor · 1 d.

Facebook Comments Plugin

PREPORUČENI ČLANCI



VJESTI
BIH ĆE POSTATI BOGATIJA OD ŠVICARSKÉ:



VJESTI
LEPA BRENA ŠOKIRALA CIJELU ESTRADU:



VJESTI
VIDEO ZAPALIO BOSNU: PAR SE SEKSAO USRED



VJESTI
CIJELA ESTRADA JE ZBOG OVOG ZANIJEMILA:



NAJNOVIJE

- **USKORO ĆE CIJELA EVROPA DOLAZITI NA BH MORE:** Pogledajte šta se končano gradi u Neumu...
- **U 23. GODINI RODILA 8 DIJETE!** A onda su počele optužbe: Muža i mene optužuju da živimo na teret...
- **STRUČNJACI UPOZORAVAJU!** Stiže katastrofalan zemljotres: Evo šta se sprema...
- **SUTRA U 6 sati UJUTRO POPIJTE ČAŠU VODE!** Cijeli svijet poludio za ovim: Pogledajte zašto...
- **KONAČNO ISPRIČANA ISTINA:** Bivša supruga našeg velikog glumca otkrila da je Pavle bio...
- **OBJAVLJENA NOVA AMERIČKA "CRNA LISTA":** Pogledajte ko je od bh političara na crnom spisku...
- **POZNATOJ TV VODITELJICI UMRLA MAJKA:** Dirljivo se oprostila ovim statusom...